

2013 “寻找最美乡村教师”落幕 太阳雨千所“阳光浴室”礼赞最美精神

历经4个月的艰难寻找与案例综评，备受瞩目的2013“寻找最美乡村教师”大型公益活动正式落幕。8月29日，2013“寻找最美乡村教师”颁奖礼在CCTV一号演播大厅正式录制完成，9月9日晚将在央视10套正式播出。作为全程爱心合作伙伴，太阳雨应邀参与颁奖礼录制全程，太阳雨总裁陈荣华现场与爱心大使李修平、濮存昕爱心互动，以两辆“阳光校车”敬献最美乡村教师阿力太，并将以1000座“太阳雨阳光浴室”敬献所有有需要的最美群体。



爱心大使白岩松、石琼璘担纲主持

继2012年与CCTV、光明日报共同发起“寻找最美乡村教师”大型公益活动后，今年，太阳雨再度为爱启程，在4个月的时间里，太阳雨公益慈善基金志愿者与数百名记者、编导行走在全国各省（市、自治区）的偏远乡村，行程数万公里，不断出发，不断寻找，探索每一个乡村教师典型人物的世界。通过多方的共同努力，目前“寻找最美”活动引发了社会各界的普遍关注，这些最美乡村教师的朴实故事，一次次震撼着我们，感动着我们。

8月底，“16年孤身独骑，走遍23835平方公里大草原”的阿力太、20多年艰难坚守的廖占富、张兴琼夫妇等十位老师，以及会泽七子为代表的乡村教育志愿者团体最终获评2013“最美乡村教师”殊荣。



几年来，最美乡村教师的事迹感动了很多人。太阳雨与最美乡村教师结缘，缘于新疆生产建设兵团农十四师一牧场中心小学达芳老师，作为2011年“最美乡村教师”的代表，她一直有一个心愿：让学校的孩子们能洗上热水澡。太阳雨公益慈善基金的工作人员通过多方联系，辗转寻求，最终联系上了达芳老师，表达了对她的敬意，并及时地为该校捐赠、安装了15套太阳能热水系统，圆了达芳老师退休前的最后一个心愿。

今年，同样来自新疆的阿力太老师16年孤身独骑，走遍2万平方公里草原家访。每次家访翻山越岭，平均海拔在3000米以上，冬天踩冰踏雪，忍耐极寒；夏天骑马趟过湍急河流，多次遇险。16年一人一骑，阿力太走遍辽阔大草原。悬崖、大河、冰川，路途暗藏凶险，她是牧民孩子学校里的妈妈。阿力太等老师的事迹深深打动了太阳雨人。在颁奖典礼现场，太阳雨总裁陈荣华表示，太阳雨公益慈善基金将为阿力太老师所在学校的孩子们提供两辆“阳光校车”，为他们在学校和草原上的家之间，架起知识的桥梁。



“在你们脸上，温暖留在我们心底。”这是太阳雨集团董事长陈荣华在接受采访时说的一句话。 时的感动

“除了帮老师们实现自己的心愿外，太阳雨这些年还在坚持做一件事，那就是太阳雨公益慈善基金的太阳雨阳光浴室，计划到2015年，我们将为最美乡村教师等社会群体累计捐赠1000座太阳雨阳光浴室。”太阳雨总裁陈荣华说。

作为“寻找最美乡村教师”活动公益合作伙伴，太阳雨已是第二次携手CCTV、光明日报发起这项影响全国的大型公益活动。在2012年“寻找最美乡村教师”的活动前后，太阳雨公益慈善基金已向四川天梯小学、西藏盲校、新疆生产建设兵团农十四师一牧场中心小学、河北滦南县洼里村“爱心小院”、2012年最美乡村教师群体所在的学校等最美群体，累计捐赠阳光浴室数百座。



作为国内新能源行业首个国家级契约型开放式非盈利专项基金。2009年创立至今，太阳雨公益慈善基金主要致力于扶贫济困、救孤助残、赈灾救援、抗击疫情等社会公益慈善活动，以及中国青年创业就业、太阳雨阳光浴室等项目。近年，通过与CCTV、光明日报“寻找最美乡村教师”、北京韩红爱心慈善基金会、壹基金等公益项目及公益组织的合作，太阳雨公益慈善基金的影响力不断壮大。太阳雨不仅仅是简单的物质给予，而是融合了“平等公益”、“人人公益”、“可持续公益”在内的生态公益理念践行。这样的公益方式，能长期持续，能吸引更多的人共同参与，真正改变了受益人的生活环境，传递着太阳雨对人，对生命的关注与尊敬。



“社会需要有温度的企业，作为社会责任主体，我相信企业温度是温暖人心的力量。我们的品牌和产品能让企业出现在人们眼中，但是只有温度才能长在人们的心里。”太阳雨总裁陈荣华说。

在企业公民社会责任的大命题下，太阳雨公益慈善基金是太阳雨更加注重每一个细分领域的诉求，连续两年与央视共同搭建公益大平台，让有需求的群体得到助力，最终实现太阳雨的可持续生态公益模式，为更多的社会群体带去阳光的温暖与希望。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/51668.html>